

ОТЗЫВ

Зарубежного научного консультанта на диссертацию Ибраевой Магрипы Курманбековны «Развитие познавательной активности детей раннего возраста средствами казахского народного творчества», представленную на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности «6Д010100 – Дошкольное образование и воспитание»

Ибраева Магрипа Курманбековна при выборе темы для научного исследования продемонстрировала широту своих научных интересов и способность к критическому осмыслению существующих теоретических подходов и эмпирических исследований, что позволило ей выбрать весьма актуальную для современной педагогики и практически значимую тему.

В процессе работы над диссертацией М.К. Ибраева глубоко изучила существующую зарубежную и отечественную научную литературу по выбранной проблематике, а также провела анализ и обобщение теоретического материала, что позволило ей четко определить цели и задачи исследования. В ходе организации и проведения исследования М.К. Ибраева проявила себя как творческий экспериментатор-исследователь, продемонстрировала высокий уровень профессиональных навыков.

При написании работы ею вполне были использованы статистические данные, а также материалы периодической печати и научно-практических конференций, анализ которых позволил научно обосновать и сформулировать теоретические положения и практические рекомендации. Одновременно проведенное исследование свидетельствует о том, что докторант в достаточной мере владеет всем комплексом методов научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению научных изысканий и профессионализмом в вопросах дошкольной теории и практики.

Полученные автором результаты имеют высокую теоретическую ценность и практическую значимость. Предложения и рекомендации, содержащиеся в работе, имеют практико-ориентированный характер и выступают хорошей научно-методической основой для совершенствования как процесса обучения в дошкольной образовательной организации (ДОО), так и модернизации процесса подготовки будущих педагогов в современном вузе, содержащей новые конкретные решения в развитие детей раннего возраста. В целом, я высоко оцениваю компетентность и профессиональные перспективы М.К. Ибраевой, ее творческий подход к работе, научную зрелость и компетентность.

В целом, можно сделать вывод, что исследование Ибраевой Магрипы Курманбековны является качественно оформленной научно квалификационной работой, в которой содержится решение задачи по разработке научно-практических рекомендаций развитие познавательной активности детей раннего возраста средствами казахского народного творчества. Ее исследование представляет собой самостоятельное законченное исследование, выполненное на актуальную тему, структура работы соответствует поставленным целям и задачам. Полученные соискателем результаты достоверны, выводы обоснованы.

Представленная к защите диссертационная работа Ибраевой М. К. по форме и содержанию, актуальности, полноте поставленных и решенных задач, совокупности новых научных результатов и практической значимости полностью соответствует требованиям, предъявляемым к работам, представленным на соискание ученой степени доктора философии PhD. Автор диссертации Ибраева М. К. выполнила завершенное научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью и заслуживает присуждения степени доктора философии PhD по специальности 6D010100 – «Дошкольное образование и воспитание».

Зарубежный научный
консультант, Россия
(Санкт-Петербург),
доктор педагогических наук,
профессор Российского
государственного
педагогического
университета им. А.И. Герцена

Онищенко Э. В.

РГПУ им. А. И. ГЕРЦЕНА
подпись

удостоверяю «__» 20 __
Отдел персонала и социальной работы
управления кадров и социальной работы



В.В. Рубинчик